

НОВОСТИ

1
СТР.

Проведение таких праздников стало уже доброй традицией. Как стало и доброй традицией проведение в этих микрорайонах конкурса на лучшую клумбу. По словам директора фирмы Владислава Юдина, эти мероприятия помогают сплотить жителей, делают их неравнодушными к происходящему вокруг, а это, в свою очередь, способствует тому, что наши улицы, дома и подъезды становятся чище и уютнее.

Представление, подготовленное сильми Муниципального учреждения «Молодёжный центр «Внуковский», не оставило равнодушным никого. Тут были и танцы, и песни, и, конечно же, весёлые конкурсы, в которых принимали активное участие все, кто пришёл на праздник в этот солнечный день. А нескользкими днями позже в конференц-зале ООО «Эко-Жилком» прошло награждение победителей конкурса цветников. Этот конкурс проводится в течение уже нескольких лет. И с каждым годом количество его участников растёт, а это значит, что каждое лето во дворах появляются всё новые и новые клумбы, и мир вокруг становится красивее!

Торжественные линейки, посвящённые Дню знаний, состоялись в Останкинской школе, школах в деревне Каменка и посёлке Горки 25, сообщает Останкинский сельский портал.

Директора школ и глава администрации сельского поселения Габовское Р. Д. Сарсадески поздравили учащихся с новым учебным годом, напутствием мир званий и благословение школьники получили от настоятеля Свято-Никольского храма села Озерецко протоиерея Алексия Тимофеева.

Школа в посёлке совхоза «Останкино» на днях отметила свой 40-летний юбилей. Приглашённые гости с теплом вспомнили руководителя хозяйства Арнольда Александровича Турова, по инициативе которого была построена нынешняя школа. Многие учителя получили в этот день благодарственные грамоты за свой великий труд.

В этом году в школах района сформировано 717 классов, в которых будут проходить обучение 14382 ребёнка, а 29 дополнительных групп в детских садах примут детей только с 1 октября. Об этом на районном собрании руководителей сообщила начальник Управления образования Т. Ю. Довженко.

Самые большие школы по наполняемости – Дмитровские № 4, 10 и 9, самые малочисленные – Мельчевская, Костинская и Оревская школы.

Некоторые школы перегружены, в них для организации учебного процесса одновременно для всех учеников не хватает классов, поэтому 930 учеников в 11 школах будут учиться во вторую смену.

Что касается кадровой ситуации в районном образовании, то проблемы остаются. В этом году в школы пришли только 6 молодых учителей, остро не хватает учителей начальных классов, физкультуры, английского языка, математики. И чтобы закрыть учебный план, руководство образованием вынуждено пойти на разрешение повышенной нагрузки у учителей.

Подвоз детей в школы осуществляют автобусы, а в сентябре будет получен ещё один. Не менее 75% учащихся в этом учебном году получат горячее питание.

**нам нужны
ВАШИ
НОВОСТИ**

- Если вы стали очевидцем какого-либо события или происшествия
- Если у вас есть новость, которая хочется поделиться – присыпьте сообщение и фото по электронной почте

dmitrovvestnik@mail.ru

событие

Подарки к 1 сентября

В ДМИТРОВСКОМ ДЕТСКОМ ДОМЕ-ИНТЕРНАТЕ ДЛЯ ДЕТЕЙ С ФИЗИЧЕСКИМИ НЕДОСТАТКАМИ СОСТОЯЛСЯ ПРАЗДНИК, ПОСВЯЩЁННЫЙ НАЧАЛУ НОВОГО УЧЕБНОГО ГОДА.

ОЛЬГА СОКОЛОВА

1 сентября добрый дом, где живут и учатся детишки с ограниченными возможностями, встречал гостей: первоклассников и тех, кто помогает дому-интернату. В их числе министр социальной защиты населения Московской области В. И. Лагунина, министр финансов Подмосковья Т. М. Крикунова и глава Дмитровского муниципального района В. В. Гаврилов.

Ребят приветствовала директор интерната Н. В. Игнатович, которая поздравила их с новым учебным годом и пожелала здоровья, успехов, быть счастливыми и весёлыми.

Почётные грамоты за успехи в учебе и другие достижения в самых разных направлениях деятельности были вручены лучшим ученикам дома-интерната.

Затем воспитанников и сотрудников интерната приветствовала министр социальной защиты населения Московской области В. И. Лагунина. Она выразила уверенность, что в будущем из ребят вырастут люди самых замечательных профессий, что каждый из учеников обязательно добьётся успеха в жизни.

А министр финансов Подмосковья Т. М. Крикунова, кроме поздравлений, поблагодарила и впредь помогать интернату всем, чем можно. «Ведь здесь такие замечательные, талантливые дети и прекрасный коллектив взрослых!» – отметила Татьяна Михайлова.

Выступая на празднике, глава Дмитровского района В. В. Гаврилов заверил ребят, что у них всё получится в жизни, ведь они очень сильные и умеют преодолевать трудности, что не раз доказали.

От учителей ребят с наступлением нового учебного года поздравила педагог интерната О. Н. Воронина, от родителей – бабушка воспитанницы дома-интерната Вики Львойской. Дети тоже не остались в стороне – Анна Зайцевская пожелала всем побольше ярких красок в жизни.

Тепло приветствовала «первоклассную молодёжь» – молодёжь уже «старшеклассная», так в шутку себя называли двенадцатиклассники. Первоклассники немного смущались от такого внимания, но ситуацию исправили подарки от Минсоцзащиты населения и Минэкономики.

образование



Фото Юрия Баринова

Прописались!

В ЭТОМ ГОДУ ДМИТРОВСКАЯ НАЧАЛЬНАЯ ШКОЛА № 5 ВСТРЕТИЛА СВОИХ УЧЕНИКОВ УЖЕ В ДЕЯНИИ ВОСЬМОЙ РАЗ. МНОГО ЭТО ИЛИ МАЛО? НЕ СРАЗУ ОТВЕТИШЬ, НО ЯСНО ОДНО: ИСТОРИЯ У ЭТОЙ ШКОЛЫ ОГРОМНАЯ, А ЗНАЧИТ, ЕСТЬ СВОИ – УЧЕНИЧЕСКИЕ ТРАДИЦИИ. С ОДНОЙ ИЗ НИХ ПЕРВОКЛАССНИКИ УЖЕ ПОЗНАКОМИЛИСЬ.

ЕКАТЕРИНА ПОТАПОВА

Оказывается, чтобы стать настоящим учеником Дмитровской начальной школы № 5 недостаточно собрать портфель, надеть форму и занять место за партой. В школу нужно «прописаться», показав себя, что называется, во всей красе. Для этого первоклассники отправились в путешествие по школьной стране навстречу различным испытаниям. Оказались они в «древнем лесу» – необыкновенной рощице возле школы, где живут олени, ежи и белки. Там появился Леший и стал загадывать загадки. А с ними, как известно, дети умеют справляться лучше всех! А на цветочной лужайке хитрый лисенок Рома попросил помочь ему собраться в школу. И проверял, не забудут ли чего ребята положить в портфель. Но и этим заданием первоклассники справились. Также они показали отличные знания Правил дорожного движения и неплохую физическую подготовку.

А в награду каждый класс получил от директора школы «Ордер на прописку» и полезный «elixir мудрости». И теперь ребята – настоящие школьники!